
Tekintsük a közölt adatokkal rendelkez® protonokat ideális gáznak, amelyre érvényes a

pV = NkT, azaz p =
N

V
kT

összefüggés. Mivel N/V = 10
29

m
−3

, k = 1, 38 · 10−23
J/K és T = 10

7
K, a nyomásra ezekb®l p ≈ 1, 4 · 10

13
Pa =

1, 4 · 108 bar adódik.

A protonok átlagos mozgási energiája az ekvipartí
iós tétel értelmében Eátlag =
3

2
kT = 2 · 10

−16
J. Mivel ez az

energia az m ≈ 1, 7 ·10−27
kg tömeg¶ protonok v (négyzetes) átlagsebességével Eátlag =

1

2
mv2 kap
solatban áll, innen

a kérdéses átlagsebesség: v ≈ 5 · 10
5
m/s.

Több megoldás alapján
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